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)و ليكن   )gC   أنظر تمثيلها البياني في المستوي المنسوب إلى المعلم المتعامد و المتجانس(  ( ), ;O i j
 

 

 بقراءة بيانية :  

 gالدالة     شكل جدول تغيرات    -1
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)و   )fC في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد و متجانس    تمثيلها البياني( ), ;O i j 

 ماذا تستنتج ؟   عند حدود مجموعة التعريف.   fاحسب نهايات الدالة     (1

1xحيث من أجل كل عدد حقيقي   cو  a   ،bبين أنه توجد ثلاثة أعداد حقيقية   أ( (2     

2
( )

1 ( 1)

b c
f x x a

x x
= + + +

− −
 

 

  ياضياتر2
 



)بين أن المنحني   ب( )fC  .يقبل مستقيما مقاربا مائلاً يطلب تعيين معادلة له 
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على     fإتجاه تغير الدالة    ب(إستنتج  1−    ،  ثم  شكل جدول تغيراتها 
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